

教育

大摩安排港學生實習



特稿

教育統籌委員會鼓勵學校引入商界資源之際，新直資學校中華基金中學已計劃與國際機構合作，在新學年安排所有中六學生到證券公司摩根史丹利添惠亞洲(大摩)實習一日，或海外交流時到當地分行參觀，培養學生的國際視野。

可參觀海外分行

這次是國際美資證券行「大摩」首次與本港中學合作，執行董事兼慈善委員會主席徐亦釗表示，今年九月開始，他們每季將會派出員工到學校舉辦演講和師生交流等活動，讓學生有機會接觸社會上經濟、電腦和研究專才。

長假時，機構也可安排每位中六學生到公司跟隨一位員工，觀察他們整天的工作，獲得市場上第一手資料，「對 IT(資訊科技)有興趣的同學，可觀察 IT 同事每日做什麼……留在這兒一日，他們會發現使用外語的情況是如此的多。」徐亦釗說。

設助學金

由於學校要求每位中四和中六生需到海外作兩星期至一個月交流，若學生途經北京、紐約、倫敦等地，「大摩」也會接待學生到當地公司參觀，及與當地員工交流。機構亦會為學校設立六個助學金，資助家境較差的同學。

徐亦釗認為基礎教育非常重要，但現時商界卻較忽略對中小學的支持。當他偶然看見一份雜誌刊出這所學校的專訪後，認為該校的教育模式對香港教育制度有啓導作用，便主動提出支援。

校長周錫昌表示，計劃能讓學生跳出校園，接觸各行各業；同時學校也計劃與環保署、石油公司和機械工程等公司合作，進一步擴闊學生的視野。

此外，教育署亦於去年開始與商界教育大聯盟合作，安排一百七十間學校約三百名學生到逾四十間商業機構短期實習，讓他們親身體驗職業英語的重要。這些機構包括：銀行、酒店、貿易公司及零售商店等。

本報記者 盧宇琪(A1403)